
    ANEXA NR. 1  

 
Descrierea și semnificațiile stemei  U.A.T. (Unitatea Administrativ Teritorială) 

Băcani, județul Vaslui: 
 

Stema comunei Băcani se compune dintr-un scut triunghiular cu marginile rotunjite, 
tăiat. În partea superioară, în câmp roșu, se află un cerb argintiu alergând spre dreapta. În 
partea inferioară, în camp albastru, se află un pește auriu care înoată spre dreapta. Scutul 
este timbrat de o coroană murală de argint cu un turn crenelat. 
Cerbul argintiu reprezintă bogăția faunei din zonă. 

Peștele auriu face referire atât la cele trei pâraie, Simila, Ibana și Bogdana, care se 
varsă în râul Bârlad, cât și la bogăția piscicolă a acestora. 

Cele două elemente (cerbul și peștele) amintesc de blazonul familiei boierilor Pălădești. 
Coroana murală cu un turn crenelat semnifică faptul că localitatea are rang de comună. 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                      ANEXA NR. 2 

 

Prezentarea grafică şi descriptivă, respectiv suprafeţele intravilanului şi ale 
extravilanului pe fiecare dintre localităţi 

 

 

Comuna Băcani se află într-o zonă specifică de podiș. Relieful este preponderent 
deluros-colinar și o parte șes, fiind o continuitate a văii Bârladului. Relieful este sculptural și 
fragmentat, cu altitudini între 5-200 m, cu dealuri înguste și prelungite, cu văi adânci și 
versanți afectați de numeroase alunecări de teren, surpări, forme torențiale, ogașe și ravene, 
unele de mare adâncime. 

Satul Băcani este centrul administrativ al comunei. Satul este situat pe Valea Similei, la 
10 km nord de municipiul Bârlad și la 55 km sud de municipiul reședință de județ, Vaslui. Din 
punct de vedere al morfostructurii, este un sat răsfirat. După textura vetrei, se încadrează în 
categoria așezărilor cu formă tentaculară, la intersecția a două axe de circulație: D.J.245 și 
D.J. 245C. 

Satul Drujești se află în partea sudică a centrului administrativ al comunei , la o 
distanță de 1,2 km, pe partea vestică a pârâului Simila, la o distanță de 9 km de municipiul 
Bârlad; 

Satul Suseni este situat la o distanță de 2 km de satul Băcani, în partea de nord-vest, 
este amplasat pe ambele părți ale pârâului Ibana și are o distanță de 12 km față de municipiul 
Bârlad; 

Satul Vulpășeni se află la o distanță de 3 km de satul Băcani, este amplasat pe 
ambele părți ale pârâului Simila și are o distanță de 13 km față de municipiul Bârlad; 

Satul Băltățeni este situat în partea de est a satului Băcani, la o distanță de numai 1 
km, pe partea estică a pârâului Bogdana, la 11 km față de municipiul Bârlad. 

Suprafața teritoriului intravilan a Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui, 
măsoară 316,90 ha și se prezintă astfel: 

Satul Băcani  –  106,66 ha; 

Satul Drujești  -  53,39 ha; 

Satul Suseni  -  84,69 ha; 

Satul Vulpășeni  -  38,54 ha; 

Satul Băltățeni  -  33,62 ha. 

Unitatea  Administrativ Teritorială Băcani, județul Vaslui cuprinde 52,2 km², respectiv 
5220 ha. 4127 ha reprezintă teren agricol, adică 79,06% din totalul suprafeței comunei. 2779 
ha  sunt teren arabil, 853 ha pășuni și 76 ha fânețe. Vii și pepiniere viticole, 368 ha, livezi și 
pepiniere pomicole, 51 ha. 

 

 

https://lege5.ro/Gratuit/gm4tsnzwgq4a/prezentarea-grafica-si-descriptiva-respectiv-suprafetele-intravilanului-si-a-extravilanului-pe-fiecare-dintre-localitati-ordin-25-2021?dp=gmztcmzzgm2tkoa
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                                                                                                                         ANEXA NR. 3 

Hidrografia, flora, fauna şi tipul solurilor de la nivelul unităţii administrativ-teritoriale 
 

I. Hidrografia Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui, este reprezentată de 
următoarele pâraie:  

a) Simila, Bogdana și Ibana. 
- Pârâul Simila izvorăște în Dealul Humăriei din satul Florești. Primul său afluent 
izvorăște de sub Dealul Tăbăcarilor ce aparține satului Găvan, se numește Similișoara 
și se varsă în pârâul Simila, în dreptul satului Alexandru Vlahuță. În drumul său spre 
vărsare în râul Bârlad, Simila parcurge 45 de km și udă satele Florești, Morăreni, 
Buda, Alexandru Vlahuță, Ghicani, Vulpășeni, Băcani și Drujești.  
- pârâul Bogdana prinde viață în Dealul Lacul Babei, străbate satele Lacul Babei, 
Suceveni, Tunsești, Cârțibași și Coroiești, unde se unește cu pârâul Bogdănița, care 
izvorăște din Pădurea Făgăriei și străbate satele Schit, Slobozia, Bodănița și 
Coroiești. Odată unite, pâraiele Bogdănița și Bogdana coboară spre vărsarea în râul 
Simila, la sud de Băcanii noi, după ce străbat împreună satele Bârjoveni, Rădăiești, 
Cepești și Băltățeni, parcurgând astfel  o distanță de 30 de km.                                                                                          
- pârâul Ibana are izvoarele în Dealul Soci de Est, unul va trece prin satul Mânzați- 
Boierești, pentru ca în locul numit Bohodeni să se unească cu un alt izvor numit 
Mânzățel II, izvorât din Dealul Soci de Vest. Odată unite, cele două izvoare  formează 
un pârâu numit Mânzați, care după ce ajunge și trece de satul Ibănești, primește un 
nou nume, Ibana. Acesta udă satele Puțul Olarului și Suseni, străbate 15 km, după 
care, la Nord de Băcani se varsă în pârâul Simila. 

b) La nivelul comunei există și apă subterană, cantonată în interiorul scoarței la o 
adâncime de la 6 la 13 m în arealele marginale ale Depresiunii Vasluiului și la peste 
25 m în zona interfluviilor. O parte din ea se află la mare adâncime, în culmile de 
deal. Uneori, datorită presiunii acumulate iese la suprafață sub forma izvoarelor cum 
ar fi: cișmelele Iapa, Blejeru, Băran, Cimitirul Băcani, Râpa Moldoveanu, Pădurea 
Băltățeni, Prisaca, Drujești, Budui Drujești ș.a.. Din cauza secetei din anul 2007, prin 
grija Consiliului județean Vaslui, au fost forate trei puțuri, unul în satul Băltățeni, în 
apropierea fostei secții de mecanizare, unul în apropiere de bifurcația DJ 245 cu DC 
84 și altul în curtea dispensarului uman din Băcani. În anul 2013, Primăria comunei 
Băcani a amenajat un puț pentru adăparea animalelor, pe șesul din apropierea satului 
Vulpășeni și o cișmea în partea de nord a satului Băcanii Noi.  
c) Lacuri                                                                                                                                  
 Barajul „Râpa Albastră” care colectează apa din cele trei pâraie: Simila, Bogdana și Ibana a 
fost construit  odată cu amenajarea DJ  245, între anii 1973-1975, la 4 km Nord de 
orașul Bârlad. Are o lungime de 810 metri, o înălțime de 17,8 metri, un volum la NNR 
de 8,134 milioane de m³ și un volum total de 23,159 milioane de m³. Scopul principal 
al acestei acumulări este alimentarea cu apă industrială a fabricii de rulmenți din 
Bârlad și alimentarea cu apă potabilă a zonei de Nord a orașului Bârlad.  

 II. Flora Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui este reprezentată, în principal, 
de următoarele specii de plante: specii lemnoase dominante: stejar, fag, gorun, carpen, 
frasin, tei, arțar, paltin, ulm, corn, sânger și salcâm. Vegetația specifică: Măceș, 
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Laptele câinelui, Umbra iepurelui, Iarba fiarelor, mușețel, rostopasca, menta, 
pojarnița. În luncile râurilor cresc:  Rogozul, pipirigul, stuful și salcia. Pe pajiști și 
pășuni întâlnim păiușul, trifoiul, pirul, măzărichea și cicoarea. Plantele de cultură sunt 
concurate de buruieni ca: Știriță, troscot, pelin, peliniță, mohor, neghină, pălămidă. 
Fondul forestier al comunei Băcani acoperă o suprafață de 347 ha, reprezentând doar 7% din 
suprafața totală a Unității administrativ teritoriale Băcani. Ca urmare a altitudinii maxime de 
291,1 m, înregistrată la vest de satul Suseni, în dealul Buciog, există condiții optime pentru a 
crește stejarul și gorunul. 

III. Fauna teritoriului Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui este reprezentată, în 
principal de specii caracteristice pădurilor de foioase ca:  

a) mamifere: popândăul, cățelul pământului, șoarecele de câmp, hârciogul, 
iepurele, dihorul de stepă, nevăstuica, bursucul, vulpea, mistrețul, căpriorul,  

b) păsări: prepelița, potârnichea, ciocârlia, graurul, turturica, pupăza, cucul, 
guguștiucul, vrabia, rândunica, cioara, lăstunul, porumbelul, corbul, gaița, 
ciocănitoarea, privighetoarea, mierla. 

c) amfibieni: tritonul cu creastă, broasca de pădure, broasca râioasă brună, 
brotăcelul,  buhaiul de baltă cu burta roșie. 

d) peștii: zvârluga și dunărița. 
e) reptile: șarpele de pădure, șarpele de alun, șopârla.  

IV. Solurile din comuna Băcani s-au format în condițiile împăduririi totale din trecut  
         și a celei parțiale din prezent. Pe teritoriul comunei Băcani se regăsesc  
         șase grupe de sol: 

1. Cernoziomuri carbonice, acest tip de cernoziom ocupând suprafețe mici de 
șesuri și în apropierea luciurilor de apă;  

2. Cernoziomul castaniu, un sol fertil, cu un conținut mai mare de humus. Are o 
textură lucioasă, până la amestec luto-nisipos și cu o activitate microbiologică 
intensă; 

3. Cernoziomurile vernice, cunoscute și ca cernoziomuri ciocolatii , au o culoare 
castanie, textură lutoasă până la luto-argiloasă și mai bogate în humus decât 
cele carbonice. Și aceste soluri au  o activitate microbiologică intensă și sunt 
bine aprovizionate cu elemente de nutriție. Solurile vernice sunt dintre cele mai 
fertile soluri din țara noastră; 

4. Solurile cenușii sunt soluri de pădure, formate în condiții de podiș, de dealuri 
joase sau de platouri și terase și sunt mai afânate;  

5. Regasolurile sunt soluri erodate, întâlnite în lungul pâraielor Simila, Bogdana și 
Ibana. Sunt soluri argiloase cu o caracteristică luto-nisipoasă, fiind ușor 
erodate, prezumând ogașe, ravene și chiar alunecări de teren;  

6. Solurile aluviale sunt soluri noi, tinere, în curs de evoluție alături de solurile 
aluvionale, în unele zone prezentând procese de salinizare.  

 

 

 

 



 
                                                                                                                          ANEXA NR. 4 

 

Datele privind înfiinţarea  U.A.T. Băcani, județul Vaslui, prima atestare documentară, 
precum şi evoluţia istorică 

 

Satul Băcani este atestat documentar printr-un prim document emis la data de 
24 martie 1624. Bătrânii satului povesteau că numele satului se trage de la un 
proprietar de pământ, pe nume Băcanu, care și-a întemeiat pe acest loc gospodărie 
pentru sine și pentru copiii săi. Dar, ceea ce se știe sigur, pe bază de documente este 
faptul că în prima parte a secolului al XVII-lea, aici a venit o familie de boieri 
însemnați, boierii Gheuca, care au cumpărat pământ și părți de sate de la diverși 
proprietari. Simion Gheuca nu a avut copii, de aceea a hotărât să împartă legal 
averea cu soția sa, fără a intra în împărțire și satul Băcani.  Documentul este încheiat 
la Iași, în anul 1635. După moartea lui Simion Gheuca, în anul 1637, frații săi au 
început certuri care au dus la procese  nenumărate cu cumnata lor, Marica. În cele din 
urmă ea se va împăca cu neamurile, iar la 8 iulie 1651, Marica face danie satul 
Băcani, cu tot cu curțile și biserica din curte, cu moara și cu tot venitul său, 
vistiernicului Toader Palade, urmând ca noul proprietar să aibă grijă de ea pe timpul 
vieții și să-i facă rânduiala de după moarte. Familia boierilor Palade va rămâne 
stăpână a satului Băcani timp de câteva secole.  Un alt document privitor la satul 
Băcani, datează din anul 1704, care privește pe Anița,  soția fostului mare vornic, 
Velicico Costin. Aceasta datora fratelui ei, Ion Palade, suma de 250 de lei și căteva 
brățări de aur. În contul acestei datorii i-a dat fratelui său o parte din averea pe care o 
deținea, printre care și o parte a satului Băcani . În anul 1816, satul Băcani aparținea 
postelnicului Arghiri; în sat erau 44 de locuitori, aproape toți fiind scutiți de bir. În 
1833 trece la Ocolul Tutova, iar din 1856, pe teritoriul său se înființează târgul 
Ionășeni, care în 1859 va fi înglobat în satul Băcani. În 1864 satul Băcani devine 
comună până în anul 1876 când va trece la comuna Suseni.Toate aceste modificări ce 
s-au manifestat de pe la 1860, au avut caracter subiectiv și au fost determinate de 
schimbările politice survenite în urma alegerilor.  Din anul 1887, satul Băcani redevine 
comună, ceea ce a făcut ca odată cu trecerea timpului să se dezvolte. În 1890, satul 
avea 97 de familii cu 415 locuitori. La recensământul din 1934, erau 150 de familii cu 
640 de locuitori, iar în 1977, aici erau 1153 locuitori în 308 locuințe. Legea 118/1991, 
prin care tinerilor căsătoriți li se acordau locuri pentru construirea de case, a stimulat 
construirea de locuințe, satul s-a tot întins spre partea de sud, pe ambele părți ale DJ 
245, astfel ca la recensământul din 2002 să fie înscriși 1383 de locuitori în 449 de 
locuințe. Din păcate, lipsa locurilor de muncă a obligat mulți tineri să plece în diferite 
țări, în căutarea unui trai mai bun. Acest lucru a influențat rezultatele recensământului 
din anul 2011, când în sat erau cu 23 de case mai puțin și mai puțin cu 181 de 
locuitori. Satul Băcani este centrul administrativ al comunei, unde își desfășoară 
activitatea cele mai importante instituții. Primăria, Biblioteca Comunală, Școala 
Gimnazială, Dispensarul uman, Dispensarul veterinar, Secția de Poliție, dar și câteva 
societăți private ca: farmacie umană, cabinet stomatologic, moară de măcinat porumb, 
două magazine mixte. Satul dispune de un teren de fotbal și un parc de agrement. Are 
600 m de trotuar pietonal, și din anul 2011 beneficiază de alimentare cu apă potabilă 
și sistem de canalizare. 
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Satul Drujești este așezat între dealurile Sohodău și Simila, în dreptul pârâului 
Simila, la 2 km. de centrul satului de reședință a comunei, Băcani, și la 8 km de 
municipiul Bârlad. Atestarea oficială a satului datează de la 10 ianuarie 1495, 
dovedită de un act, un uric pecetluit de marele voievod Ștefan, act din care reiese că 
în anul 1495, când s-a tras hotarul târgului Bârlad, satul Drujești exista, fiind înființat 
în jurul anului 1444, la porunca domnitorului. Din documentele găsite reiese că în anul 
1790 satul se afla în ținutul Tutovei, în anul 1831 satul îngloba și cătunul Portărești iar 
din 1833, satul Drujești aparține Ocolului Simila. În anul 1843 include și siliștea 
Păulești, ca din 1865 să aparțină comunei Băcani. Aparține comunei Suseni, până în 
anul 1887, când revine la comuna Băcani. În anul 1899, satul Drujești avea 58 de 
locuințe și 298 de locuitori, în 1934 avea 75 de familii cu 801 locuitori, în 1977 avea 
134 locuințe și 538 de locuitori. În anul 1992 avea 144 de locuințe cu 450 de locuitori 
iar la recensământul din anul 2011 erau 166 de locuințe și 429 locuitori.  

Satul Suseni este așezat la poalele a două dealuri, Bâciog și Cimitir, pe valea 
pârâului Ibana, pe ambele maluri ale acestuia. Suseni este cel mai vechi sat din 
comuna Băcani, el datând din vremea lui Alexandru Cel Bun, între anii 1400 – 1432. 
În anul 1772, satul aparținea boierilor Palade și cuprindea 45 de familii. În anul 1774 
satul Suseni se contopește cu satele Perieni și Râpa, în 1803, înglobează numai satul 
Râpa și în 1865 trece la comuna Băcani. În 1866 satul avea 334 de locuitori . În 1925 
devine comună, până în anul 1929 când trece la comuna Băcani. La recensământul 
din anul 1934 satul avea 95 de familii cu 440 de locuitori, în anul 1977 erau 153 de 
familii cu 502 locuitori, în 1922 erau 156 familii cu 427 locuitori, în 2002 erau 196 de 
familii și 356 locuitori iar la recensământul din anul 2011 erau 173 de familii cu 433 
locuitori.                                              

Satul Vulpășeni este situat la 3 km nord de satul Băcani, așezat pe ambele 
maluri ale pârâului Simila, între dealurile Cimitirului și Bogdanei.  Satul a fost atestat 
documentar în 25 septembrie 1599. În anul 1803, satul aparținea Ocolului Similei, iar 
în 1816 aparținea pitarului Constantin Mârzacu și avea 14 familii birnice. Satul a avut 
un nume dublu, Vulpășeni-Cotu Podului, nume menționat pe o hartă a lui Baiardi din 
1816, unde apare ca Hulpășenii din jos și Hulpășenii din sus, despărțite de râul 
Simila. După 1816 Hulpășeni din sus va primi numele de Cotu Podului, iar din 1853 se 
va numi Vulpășeni. În 1865 aparținea comunei Băcani, din 1876 trece la comuna 
Suseni. În 1929 trece definitiv la comuna Băcani. Satul Vulpășeni  avea în anul 1934, 
31 de familii și 139 de locuitori. În anul 1977 avea 72 de familii cu 261 de locuitori. La 
recensământul din 1992 erau 62 de familii cu 184 de locuitori iar la cel din 2011 erau 
înregistrate 85 de familii cu 210 locuitori.  

Satul Băltățeni este cel mai recent înființat sat al comunei Băcani, așezat între 
dealurile Bogdana și Bălăceni, la 1 km. de satul de reședință, Băcani. Satul este 
atestat documentar în anul 1890, cu numele Coloni. Din anul 1923 când populația 
satului va crește, se va numi Regina Maria. În 1948 satul capătă numele de Toader 
Enachi, până la noua împărțire administrativă a țării din anul 1968, când va lua 
numele de Băltățeni. La recensământul din anul 1977 satul avea 84 de familii cu 305 
persoane iar la cel din 1992 avea 75 de familii cu 287 locuitori. În anul 2002 erau 119 
locuințe cu 345 locuitori iar la recensământul din 2011 erau 159 de locuințe cu 472 de 
locuitori. 



ANEXA NR. 5 

 

Componenţa şi structura populaţiei Unității administrativ teritoriale Băcani, județul 
Vaslui, defalcate pe localităţi componente: 

 

 
Evoluția demografică a comunei Băcani s-a desfășurat în corelație cu evoluția sa 

administrativă, economică și cu contextul geopolitic. 
La nivelul Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui, în anul 2015, populația 

este de 3078 persoane, astfel: 
                  

Nr. 
Crt. 

Satul Nr. locuitori 

1. Băcani 1353 

2. Drujești   491 

3. Suseni   410 

4. Vulpășeni   200 

5. Băltățeni   624 

 

Densitatea locuitorilor pe teritoriul Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui, 
este de 58,1 locuitori/100 hectare. 

Raportat la zona pentru locuințe, densitatea netă este de 36,38 locuitori/ha. 
Împărțită pe grupe de vârstă și sexe, conform datelor statistice, la nivelul anului 2015, 

populația comunei Băcani se prezenta astfel: 
 

  Grupa de   vârstă      Sex 
Masculin 

    Sex 
Feminin 

        0 – 14 ani           363           354 

      15 – 29 ani           398           326 

      30 – 44 ani           347           302 

      45 – 59 ani           270           204 

      60 – 74 ani           152           146 

      75 – 84 ani             64             89 

     Peste 85 ani             24             27 

 

Conform Recensământului populației din anul 2011, structura etnică a populației Unității 
administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui, era reprezentată astfel:                            

Anul Populație 
nr. 

Română Maghiară Rromă Altă situație 

2011 2814 2677 5 12 120 
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ANEXA NR. 6.a 

 

Componenţa nominală, perioada/perioadele de exercitare a mandatelor aleşilor locali de 
la nivelul Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui, precum şi apartenenţa 

politică a acestora, începând cu anul 1992 
 

 
 PRIMARI 
a) mandatul 1992-1996 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Data naşterii Apartenenţa politică Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

 
1. CODREANU MIHAI 06.02.1958        INDEPENDENT 1992-1996 

 

b) mandatul 1996-2000 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Data naşterii Apartenenţa politică Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

 
1. CODREANU MIHAI 06.02.1958          INDEPENDENT 1996-1998 

 
2.   CIACÎRU  PAVEL 22.09.1960 P.D.S.R. 1998-2000 

 

c) mandatul 2000-2004 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Data naşterii Apartenenţa politică Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

 
1. CIACÎRU PAVEL 22.09.1960 P.D.S.R. 2000-2004 

 

d) mandatul 2004-2008 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Data naşterii Apartenenţa politică Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

 
1. CIACÎRU PAVEL 22.09.1960 P.S.D. 2004-2008 

 

e) mandatul 2008-2012 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Data naşterii Apartenenţa politică Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

 
1. CIACÎRU PAVEL 22.09.1960 P.S.D. 2008-2012 
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f) mandatul 2012-2016 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Data naşterii Apartenenţa politică Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

 
1. MATEI CONSTANTIN 03.04.1954 P.N.L. 2012-2016 

 

g) mandatul 2016-2020 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Data naşterii Apartenenţa politică Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

 
1. STOICA VASILE 02.04.1959 P.N.L. 2016-2020 

 

h) mandatul 2020-2024 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Data naşterii Apartenenţa politică Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

 
1.     STOICA VASILE 02.04.1959 P.N.L. 2020- 

      

      
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ANEXA NR. 6.b 

 

Componenţa nominală, perioada/perioadele de exercitare ale mandatelor aleşilor locali 
de la nivelul  Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui, precum şi 

apartenenţa politică a acestora, începând cu anul 1992 
 

I. CONSILIERI LOCALI 

a) mandatul 1992-1996 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Data naşterii Apartenenţa politică Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

 
1.      COȘTIUG NECULAI 20.01.1942 P.D.S.R. 1992-1996 

 
2.         IOAN VASILE 05.10.1949 - 1992-1996 

 
3.         BUHUȘ V. PAVEL 12.01.1929 P.D.S.R. 1992-1996 

 
4.         RÂPAN C. ȘTEFAN 01.07.1939 P.D.S.R. 1992-1996 

 5.         CIACÂRU PAVEL 22.09.1960 P.D.S.R. 1992-1996 

 6.         RÎPAN NĂSTASE 04.11.1956 P:D.S.R. 1992-1996 

 7.         IOSUB GHE. IACOB 02.10.1935 - 1992-1996 

 8.         SÎRBU VIOREL 24.11.1950 C.D.R. 1992-1996 

 9.         GUSTIN NECULAI - - 1992-1996 

 10         RĂDĂCINĂ PETRU 08.08.1944 P.D.S.R. 1992-1996 

 11.         MIHĂILĂ SAMOILĂ 07.07.1948 - 1992-1996 

 12.         IOSUB MIHAI - - 1992-1996 

 

b) mandatul 1996-2000 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Data naşterii Apartenenţa politică Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

 
1. BLEJERU CONSTANTIN 17.01.1927 P.D.S.R. 1996-2000 

 
2.  BLEJERU C. IONEL 08.01.1938 C.D.R. 1996-2000 

 
3.  BUHUȘ PAVEL 12.01.1929 P.D.S.R. 1996-2000 

 
4.  CIACÎRU PAVEL 22.09.1960 P.D.S.R. 1996-1998 

 5.  COȘTIUG NECULAI 20.01.1942 P.D.S.R. 1996-2000 

 6.  DUȚU IANCU 24.06.1933 C.D.R. 1996-2000 

 7.  PALADE AUREL 09.04.1949 M.E.R. 1996-2000 

 8. REZMERIȚĂ VASILICĂ 21.12.1967 C.D.R. 1996-2000 

 9.   RÂPAN C. ȘTEFAN 01.07.1939 P.D.S.R. 1996-2000 
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 10.   SÂRBU VIOREL 24.11.1950 C.D.R. 1996-2000 

 11.   ZOTA N. NICULAE 02.05.1962 C.D.R. 1996-2000 

 12.   LAZANU COSTEL 16.02.1958 P.D.S.R. 1998-2000 

 

c) mandatul 2000-2004 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Data naşterii Apartenenţa politică Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

 
1. CODREANU MARICICA 15.09.1958 P.D. 2000-2004 

 
2.   PALADE AUREL 09.04.1949 P.D. 2000-2004 

 
3.   DOMINTE ELENA 12.10.1955 P.D. 2000-2004 

 
4.   LAZANU COSTEL 16.02.1958 P.D.S.R. 2000-2004 

 5.   VELICĂ GHEORGHE 15.02.1939 P.D.S.R. 2000-2004 

 6.  MITESCU CONSTANTIN 28.10.1948 P.D.S.R. 2000-2004 

 7.   RĂDĂCINĂ VASILE 24.08.1946 P.D.S.R. 2000-2004 

 8.   CHIPER DUMITRU 15.10.1949 P.D.S.R. 2000-2004 

 9.   PAVEL MIHAI-MACHE 04.02.1947 P.R.M. 2000-2004 

 10.   REZMERIȚĂ VASILICĂ 21.12.1967 C.D.R. 2000-2004 

 11.   FÂNARU VASILE 28.01.1951 P.N.L. 2000-2004 

 

d) mandatul 2004-2008 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Data naşterii Apartenenţa politică Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

 
1. ARUXANDEI GHEORGHE 28.06.1953 P.S.D. 2004-2008 

 
2.  BÎGU MIHAI 25.07.1957 P.S.D. 2004-2008 

 
3.  CODREANU MARICICA 15.09.1958 P.D. 2004-2008 

 
4.  DOMINTE ELENA 12.10.1955 P.S.D. 2004-2008 

 5.  FÂNARU VASILE 28.01.1951 P.N.L. 2004-2008 

 6.  PALADE AUREL 09.04.1949 P.S.D. 2004-2008 

 7.  PANDELEA TRAIAN 07.06.1966 P.S.D. 2004-2008 

 8.  PRĂJESCU ION 07.04.1945 P.S.D. 2004-2008 

 9.  ROȘCA VIOREL 21.02.1954 P.N.L. 2004-2008 

 
 
10.  REZMERIȚĂ VASILICĂ 21.12.1967 P.N.L. 2004-2008 

 11.  SPĂTARU DĂNUȚ 26.08.1972 P.S.D. 2004-2008 

 



e) mandatul 2008-2012 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Data naşterii Apartenenţa politică Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

 
1.  CODREANU MARICICA 15.09.1958            P.D.L. 2008-2012 

 
2. GHERGHESCU FLORINEL 26.09.1969            P.N.L. 2008-2012 

 
3.  MĂRGĂRINT CORNELIU 22.01.1965 P.R.M. 2008-2012 

 
4.  MICU MIHAI 06.09.1966 P.N.D.C. 2008-2012 

 5.  PALADE AUREL 09.04.1949            P.S.D. 2008-2012 

 6.  PANDELEA TRAIAN 07.06.1966 P.S.D. 2008-2012 

 7.  PRĂJESCU ION 07.04.1945 P.S.D. 2008-2012 

 8.  REZMERIȚĂ VASILICĂ 21.12.1967 P.S.D. 2008-2012 

 9.  STOICA VASILE 02.04.1959 P.N.G.-C.D. 2008-2012 

 10.  VELICĂ GHEORGHE 15.02.1939 P.S.D. 2008-2012 

 11.  DOMINTE ELENA 12.10.1955 P.S.D. 2008-2012 

 12  SPĂTARU DĂNUȚ 26.08.1972 Delegat sătesc 2008-2012 

 

f) mandatul 2012-2016 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Data naşterii Apartenenţa politică Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

 
1.  CIACÎRU PAVEL 22.09.1960 P.S.D. 2012-2016 

 
2.  GHERGHESCU FLORINEL 26.09.1969 P.N.L. 2012-2016 

 
3.  IBĂNESCU LILIAN 16.04.1963 P.N.L. 2012-2016 

 
4.  MĂRGĂRINT CORNELIU 22.01.1965 P.N.L. 2012-2016 

 5.  MIHOCI VASILE 03.06.1969 P.N.L. 2012-2016 

 6.  MITESCU GHEORGHE 16.02.1958 P.S.D. 2012-2016 

 7.  MUNTEANU IONEL 15.03.1958 P.P.-D.D. 2012-2016 

 8.  PANDELEA TRAIAN 07.06.1966 P.S.D. 2012-2016 

 9.  PINTILIE NECULAI 14.11.1949 P.D.L. 2012-2016 

 10.  PRĂJESCU ION 07.04.1945 P.S.D. 2012-2016 

 11.  STOICA VASILE 02.04.1959            P.N.L 2012-2015 

 

 

 

 



g) mandatul 2016-2020 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume 
Data 

naşterii 
Apartenenţa 

politică 
Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

 
1.  BUHUȘ MARIAN 02.02.1972 P.M.P.  2016-2020 

 
2.  BALAN CEZAREL 02.10.1967 P.N.L. 2016-2020 

 
3.  CAZACU DANIEL 17.02.1978 P.N.L. 2016-2020 

 
4.  CIACÎRU PAVEL 22.09.1960 P.S.R.O. 2016-2020 

 5.  FÂNARU SORIN-NICUȘOR 11.10.1979 P.N.L. 2016-2019 

 6.  GRĂDINARU MIRELA 04.04.1988 P.N.L. 2019-2020 

 7.  GHERGHESCU FLORINEL 26.09.1969 P.S.D. 2016-2020 

 8.  MĂRGĂRINT CORNELIU 22.01.1965 P.N.L. 2016-2020 

 9.  MICU MIHAI 06.09.1966 P.N.L. 2016-2017 

 10.  PRISECARU NICUȘOR 05.07.1960 P.N.L. 2017-2020 

 11.  PARTENE IULIAN-LILI 12.06.1975 P.S.R.O. 2016-2020 

 12.  RĂDĂCINĂ MIRCEA 17.03.1974 P.N.L. 2016-2020 

 13.  PANDELEA TRAIAN 07.06.1966 P.S.D. 2016-2020 

 14.  REZMERIȚĂ VASILICĂ 21.12.1967 P.S.D. 2016-2020 

 15. 
 UNGUREANU DUMITRU-
FLORIN  

09.04.1990 P.S.R.O. 2016-2020 

 

h) mandatul 2020-2024 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Data naşterii Apartenenţa politică Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

 
1.  MĂRGĂRINT CORNELIU 22.01.1965 P.N.L. 2020- 

 
2. FÂNARU SORIN-NICUȘOR 11.10.1979 U.S.R.Plus 2020- 

 
3.  MATEI CONSTANTIN 03.04.1954 P.S.D. 2020- 

 
4.  RĂDĂCINĂ MIRCEA 17.03.1974 P.N.L. 2020- 

 5.  BALAN CEZĂREL 02.10.1967 P.N.L. 2020- 

 6.  TOMA DIANA 12.06.1983 U.S.R.Plus 2020- 

 7.  PANDELEA TRAIAN 07.06.1966 P.S.D. 2020- 

 8.  TĂTARU CONSTANTIN 17.08.1965 P.N.L. 2020-2021 

 9.  ISTRATE ELENA 21.07.1960 P.N.L. 2021- 

 10. MARCU DAMIAN-GABRIEL 07.12.1966 P.N.L. 2020- 

 11.  PRISECARU NICUȘOR 05.07.1960 P.N.L. 2020- 

 12.  BUHUȘ MARIAN 02.02.1972 P.N.L. 2020- 



 13.  CĂRĂUȘU OVIDIU 07.11.1984 U.S.R.Plus 2020- 

 14.  RĂDĂCINĂ BENONE 15.09.1967 P.N.L. 2020- 

 

II. VICEPRIMARI 

a) mandatul 1992-1996 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Data naşterii Apartenenţa politică Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

 
1. MIHOCI VALERIU 05.08.1957 F.S.N. 1992-1996 

 

b) mandatul 1996-2000 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Data naşterii Apartenenţa politică Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

 
1. CIACÎRU PAVEL 22.09.1960 P.D.S.R. 1996-1998 

 
2. SÂRBU VIOREL 24.11.1950 C.D.R. 1998-2000 

 

 

c) mandatul 2000-2004 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Data naşterii Apartenenţa politică Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

  
VELICĂ GHEORGHE 24.11.1950 P.D.S.R. 2000-2004 

 

d) mandatul 2004-2008 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Data naşterii Apartenenţa politică Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

 
1. VELICĂ GHEORGHE 24.11.1950 P.S.D. 2004-2008 

 

e) mandatul 2008-2012 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Data naşterii Apartenenţa politică Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

 
1.    VELICĂ GHEORGHE     24.11.1950                 P.S.D. 2008-2012 

 



f) mandatul 2012-2016 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Data naşterii Apartenenţa politică Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

 
1.  STOICA VASILE 02.04.1959 P.N.L. 2012-2015 

 
2. GHERGHESCU FLORINEL 26.09.1969 P.N.L. 2015-2016 

 

g) mandatul 2016-2020 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Data naşterii Apartenenţa politică Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

 
1. MĂRGĂRINT CORNELIU 22.01.1965 P.N.L. 2016-2020 

 

 

h) mandatul 2020-2024 

      

 
Nr. 
crt. 

Nume şi prenume Data naşterii Apartenenţa politică Perioadă 

 
0 1 2 3 4 

 
1. MĂRGĂRINT CORNELIU 22.01.1965 P.N.L. 2020- 

 
2. 

    

 
3. 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ANEXA NR. 7 

 

Procedura privind acordarea titlului de "Cetăţean de Onoare al Comunei", respectiv a 
"Certificatului de Fiu/Fiică al/a Comunei Băcani, județul Vaslui" 

Art. 1. 

Titlul de "Cetăţean de Onoare al Comunei Băcani", denumit în continuare Titlu, reprezintă cea 
mai înaltă distincţie acordată de către Consiliul Local al Comunei Băcani, județul Vaslui. 

Art. 2. 

Certificatul de "Fiu/fiică al/a Comunei Băcani", denumit în continuare Certificat reprezintă 
distincţia acordată de către Consiliul Local al Comunei Băcani, județul Vaslui, persoanelor 
născute în comuna Băcani, la împlinirea vârstei de 18 ani. 

Art. 3. 

Titlul şi Certificatul se pot acorda la iniţiativa: 
a) primarului; 
b) consilierilor locali; 
c) unui număr de cel puţin 5% din numărul total al locuitorilor cu drept de vot înscrişi în 
Registrul electoral cu domiciliul sau reşedinţa în Unitatea Administrativ Teritorială Băcani, 
județul Vaslui. 

Art. 4. 

Acordarea Titlului şi a Certificatului nu este condiţionată de cetăţenie, naţionalitate, vârstă, 
domiciliu, sex, religie, apartenenţă politică. 

Art. 5. 

Titlul şi Certificatul au următoarele caracteristici: 
a) sunt personale; 
b) sunt netransmisibile; 
c) reprezintă un drept al titularului; 
d) au valabilitate nedeterminată. 

Art. 6. 

Sunt îndreptăţite să fie propuse pentru acordarea Titlului, categoriile de persoane sau 
personalităţi care se găsesc în una din următoarele situaţii: 
a) personalităţi cu recunoaştere locală, naţională sau internaţională care şi-au pus amprenta 
asupra dezvoltării comunei Băcani şi a imaginii acesteia; 
b) personalităţi care, prin realizările lor deosebite, au făcut cunoscut numele comunei Băcani 
în ţară şi străinătate; 
c) persoane care, prin acţiunile lor, au preîntâmpinat producerea de evenimente deosebit de 
grave sau prin sacrificiul suprem au salvat vieţile concetăţenilor lor, în comuna Băcani; 
d) persoane care, prin acţiunile lor dezinteresate (donaţii, acţiuni umanitare etc.), au produs o 
îmbunătăţire simţitoare a condiţiilor de viaţă a locuitorilor comunei Băcani; 
e) foşti deţinuţi politici sau veterani de război care prin activitatea lor ulterioară au adus un 
aport la realizarea unei imagini pozitive a comunei Băcani în lume; 
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f) sportivi din comuna Băcani care au obţinut rezultate deosebite în competiţii sportive 
internaţionale; 
g) alte situaţii stabilite prin Regulamentul de organizare şi funcţionare al consiliului local 
Băcani. 

Art. 7. 

Nu pot deţine Titlul persoanele care se găsesc în una din următoarele situaţii: 
a) condamnate prin hotărâre judecătorească definitivă pentru infracţiuni contra statului, crime 
împotriva umanităţii, fapte penale; 
b) care au dosare pe rol, în cauze care ar leza imaginea Titlului; propunerea se va face după 
clarificarea situaţiei juridice. 

Art. 8. 

(1) Persoanele prevăzute la  art. 3  solicită acordarea Titlului sau a Certificatului prin 
depunerea unui dosar la Unitatea Administrativ Teritorială a comunei Băcani, județul Vaslui. 

(2) Dosarul prevăzut la alin. (1) cu privire la acordarea Titlului cuprinde cel puţin următoarele 
înscrisuri: 

a) actul de identitate (copie vizată în conformitate cu originalul); 
b) curriculum vitae (în original); 
c) certificat de cazier judiciar (în original); 
d) actul de deces al celui propus, după caz (copie vizată în conformitate cu originalul). 
 
(3) Dosarul prevăzut la alin.(1) cu privire la acordarea certificatului cuprinde cel puţin 
următoarele înscrisuri: 
a) actul de identitate (copie vizată în conformitate cu originalul); 
b) curriculum vitae (în original). 
 

(4) Persoanele prevăzute la art. 3, după înregistrarea dosarului, depun la secretariatul Unităţii 
administrative  teritoriale Băcani, proiectul de hotărâre de consiliu însoţit de referatul de 
aprobare şi dosarul prevăzut la alin. (2) sau (3). 

(5) Proiectul de hotărâre prevăzut la alin.(4) este înscris pe ordinea de zi a şedinţelor 
consiliului dacă sunt îndeplinite prevederile art. 136  alin.(8) din Ordonanţa de urgenţă a 
Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 

(6) Proiectul de hotărâre prevăzut la alin.(4) este dezbătut în şedinţă ordinară sau 
extraordinară. 

(7) Hotărârea privind acordarea Titlului sau a Certificatului, după caz, se adoptă cu majoritatea 
absolută a consilierilor Consiliului local al comunei Băcani, județul Vaslui. 

(8) Propunerile respinse nu pot fi reintroduse în dezbatere pe perioada mandatului în curs. 

(9) Decernarea Titlului se face de către primarul comunei Băcani, în cadrul şedinţelor ordinare 
sau extraordinare ale Consiliului  local al comunei Băcani, județul Vaslui. 

(10) Acordarea Certificatului se face de către primarul comunei Băcani, în cadrul unei 
festivităţi care se organizează de către primar.  
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Art. 9. 

Înmânarea Titlului se realizează după cum urmează: 

a) Preşedintele de şedinţă anunţă festivitatea ce urmează să se desfăşoare; 

b) Primarul comunei Băcani prezintă referatul de aprobare care a stat la baza Hotărârii 
consiliului local nr. . . . . . . . . . .1; 

1 Se va completa cu numărul hotărârii consiliului local prin care s-a adoptat acordarea Titlului. 

c) Primarul comunei Băcani, județul Vaslui, înmânează diploma de "Cetăţean de Onoare al 
Comunei Băcani", persoanei laureate sau persoanei care o reprezintă; 

d) Ia cuvântul persoana laureată sau reprezentantul acesteia; 

e) Pot să ia cuvântul şi alte persoane prezente care doresc să sublinieze pe scurt meritele 
laureatului; 

f) Laureatul sau, după caz, persoana care îl reprezintă este invitat/ă să scrie câteva rânduri în 
Cartea de Onoare a comunei Băcani, județul Vaslui. 

Art. 10. 

Deţinătorii în viaţă ai Titlului dobândesc următoarele drepturi specifice: 

a) Dreptul de a lua cuvântul în şedinţele Consiliului local al comunei Băcani, județul Vaslui, la 
dezbaterea materialelor care privesc întreaga comunitate; 

b) Dreptul de a participa la toate manifestările desfăşurate sub patronajul Consiliului local al 
comunei Băcani, județul Vaslui sau în care aceasta este coorganizator; 

c) Dreptul de a participa gratuit la toate manifestările cultural-sportive organizate de instituţiile 
aflate în subordinea Consiliului local al comunei Băcani, județul Vaslui; 

d) Alte drepturi stabilite prin Regulamentul de organizare şi funcţionare al Consiliului local al 
comunei Băcani, județul Vaslui. 

Art. 11. 

Drepturile prevăzute la art. 6 încetează în următoarele situaţii: 

a) decesul titularului; 
b) retragerea Titlului. 

Art. 12. 

Titlul se retrage în următoarele situaţii: 

a) când ulterior decernării apar incompatibilităţile prevăzute la art. 7 lit.a); 
b) când persoana laureată produce prejudicii de imagine sau de altă natură comunei Băcani, 
locuitorilor săi sau ţării. 

Art. 13. 

Retragerea Titlului se face de către Consiliul Local al comunei Băcani, județul Vaslui, după 
următoarea metodologie: 

a) Se sesizează Consiliul Local al Comunei Băcani de către persoanele menţionate la art. 3; 
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b) Dezbaterea cazului se va face în cadrul comisiilor Consiliului local al comunei Băcani; 

c) Retragerea Titlului se va face prin hotărâre a Consiliului local al comunei Băcani, adoptată 
cu majoritate absolută, cu aplicarea prevederilor art.8 pentru dezbaterea candidaturii; 

d) La şedinţa consiliului va fi invitat deţinătorul Titlului, iar dacă va fi prezent i se va acorda 
cuvântul, la solicitarea sa. 

Art. 14. 

Cetăţenii de Onoare au datoria de a promova imaginea comunei Băcani; 

Art. 15.  

Legitimarea Cetăţenilor de onoare sa va face în baza unui înscris denumit Brevet, semnat de 
către Primarul comunei Băcani, județul Vaslui.. 

Art. 16. 

Informaţiile publice referitoare la "Cetăţenii de Onoare" vor fi publicate şi în format electronic 
pe pagina de internet a Unităţii administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui. 

Art. 17. 

Titlul de Cetățean de Onoare al comunei Băcani a fost acordat următorilor cetățeni: 

Profesor Macovei - Bighiu Maria – la data de 05 mai 2005; 

Profesor Luca Catinca – la data de 05 mai 2005; 

Învățător Maxim Soltana – în anul 2006; 

Învățător Maxim Cezar – postmortem, la data de 28 aprilie 2013; 

Rădăcină Adrian – postmortem, la data de 07 mai 2013; 

Doctor Dominte Elena – la data de 21 septembrie 2014; 

Fânaru Vasile – la data de 26 septembrie 2015. 
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ANEXA NR. 8 

Reţeaua rutieră 
 

Accesul pe teritoriul Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui, este asigurat prin 
drumul județean D.J.245; D.J.245C și prin D.C.84. 

A) Drumuri de interes naţional 

1. Autostrăzi 

Pe raza teritorială a Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui, nu se regăsesc 
autostrăzi. 

2. Drumuri expres 

Pe raza teritorială a Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui, nu se regăsesc 
drumuri expres. 

3. Drumuri internaţionale «E» 

Pe raza teritorială a Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui, nu se regăsesc 
drumuri internaționale „E”.  

4. Drumuri naţionale principale 

Pe raza teritorială a Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui, nu se regăsesc 
drumuri naționale principale. 

5. Drumuri naţionale secundare 

Pe raza teritorială a Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui, nu se regăsesc 
drumuri naționale secundare. 

 

B) Drumuri de interes judeţean 

Unitatea Administrativ Teritorială Băcani, județul Vaslui are asigurată circulația rutieră de 
drumul judeţean D.J. 245, care se desprinde de drumul national D.N. 24 de pe teritoriul 
comunei Zorleni, traversează localitățile Drujești, Băcani și Vulpășeni pe o direcție general 
sud-nord și continuă mai departe pe teritoriul comunelor Alexandru Vlahuță și Poienești, 
terminându-se în localitatea Oprișița, în D.N.2F. Are o lungime totală de 48,995 km, din care 
12 km pe teritoriul Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui . 

Alt drum județean, D.J. 245C, se desprinde din drumul județean D.J.245 la nivelul localității 
Băcani și traversează satele Băltățeni și mai departe comunele Bogdănești și Bogdana și se 
termină în drumul județean D.J. 245A. Din lungimea totală de 25 km, 3 km sunt pe raza 
teritoriului comunei Băcani.  

Satul Băcani este relaționat pe direcția nord-sud prin intermediul drumului județean D.J. 245 
spre sud cu satul Drujești și nord cu satul Vulpășeni. Pe direcția est-vest este legat prin D.J. 
245C. cu satul Băltățeni. 

Satul Băltățeni este traversat de-a lungul unei direcții generale nord-sud de drumul județean 
asfaltat, D.J. 245C, relaționat la nord de satul Vulpășeni și la sud-vest de satul Băcani. 
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Satul Vulpășeni se leagă pe direcția nord-sud cu drumul județean asfaltat, D.J. 245 cu satul 
Băcani în sud și mai departe spre nord cu comuna Alexandru Vlahuță. 

C. Drumuri de interes local 

1. Drumuri comunale 

Drumul comunal D.C.84 se desprinde de drumul județean D.J.245 la nord de satul Băcani și 
traversează satul Suseni, continuând traseul prin satele Puțul Olarului, Ibănești și Mânzați din 
comuna vecină, Ibănești. Din lungimea sa totală de 12,615 km, 2,5 km se desfășoară pe 
teritoriul Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui. 

Satul Suseni este accesibil pe direcția nord-sud prin intermediul drumului comunal asfaltat, 
D.C. 84, pe relația intersecție cu D.J. 245 în sud și comuna Ibănești în nord. 

2. Drumuri vicinale 

Pe teritoriul unității administrative teritoriale Băcani, județul Vaslui sunt 14 drumuri vicinale, 
care însumează un total de 38,5 km. 

3. Străzi 

Unitatea Administrativ Teritorială Băcani, județul Vaslui are un număr de 73 străzi, dispuse pe 
o suprafață de 16,564 km, astfel: străzi Principale: 10, pe o suprafață de 6,941 km și 63 străzi 
Secundare, pe o suprafață de 9,623 km. 

4. Poduri  

În satul Suseni este un pod cu o lungime de 10 metri, construit peste pârâul Ibana. 
Un alt pod cu lungimea de 8 metri este construit în satul Vulpășeni, peste pârâul Simila. 
 
5. Podețe 

Pe teritoriul Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui, sunt 32 podețe a câte 3 
metri fiecare, astfel: în satul Băcani – 1 podeț; în satul Suseni – 13 podețe și în satul Drujești – 
18 podețe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ANEXA NR. 9 

 

Principalele instituţii din domeniul educaţiei, cercetării, culturii, sănătăţii, asistenţei 
sociale, presei, radioului, televiziunii şi altele asemenea 

 

I. Primăria Comunei Băcani funcționează în satul Băcani, sat centru de comună. Deține 
suprafața construită de 224 m²; clădirea a fost construită în anii 1980 cu altă destinație și este 
prevăzută cu un etaj, unde din anul 2006, funcționează și Biblioteca Comunală Băcani. 
Primăria ocupă acest spațiu din anul 2002. Primăria, împreună cu Consiliul Local asigură buna 
funcționare a tuturor serviciilor publice, potrivit legii. Potrivit Codului administrativ, în cadrul 
Consiliului local Băcani, funcționează patru comisii de specialitate:  
1. Comisia pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor 
cetățenilor; 
2. Comisia pentru programe de dezvoltare economico - sociale, buget – finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al comunei Băcani; 
3. Comisia pentru agricultură, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului, turism și 
gospodărire comunală; 
4. Comisia pentru muncă, învățământ, sănătate, cultură, culte, protecție socială, activități 
sportive și agrement. 
 

II. Instituţii din domeniul educaţiei şi cercetării 

Școala Gimnazială nr. 1 Băcani, județul Vaslui este unitate de învățământ cu personalitate 
juridică, a fost construită în anul 1964, ocupă o suprafață utilă de 780 m², are  5 săli de 
clasă, o cancelarie, un cabinet al directorului și un hol; în partea de nord a clădirii , în 
anul 2004 au fost anexate două săli de clasă, un hol și o cancelarie; al doilea corp a 
fost construit ca anexă, în anul 1975, cu trei săli de clasă, o magazie și un hol. În 
ultimii ani s-au efectuat importante lucrări de renovare și dotare cu utilități mode rne, 
grup sanitar în interiorul școlii și centrală de încălzit cu lemne, care asigură încălzirea 
ambelor corpuri ale unității de învățământ. Aici sunt înscriși un număr de 444 de elevi 
din ambele cicluri de învățământ (primar și gimnazial);  Arondate unității de 
învățământ cu personalitate juridică sunt școlile din satele Drujești, Suseni, și 
Băltățeni precum și Grădinițele cu program normal din localitățile anterior menționate. 

Din anul 2018, Școala Primară din satul Băltățeni funcționează într-o clădire nouă, cu 
săli de clasă moderne, dotate corespunzător, cu centrală de încălzit pe lemne și cu 
baie în interior. Sistemul de predare este simultan și predau două cadre didactice, 
doamna învățătoare Monalisa Postolache și doamna învățătoare Marcela Tudor. În 
aceeași clădire funcționează și grădinița, educatoare fiind doamna Mădălina Bobu. 

Din anul 2017, Grădinița cu program normal din Băcani funcționează în partea de vest 
a satului, într-o clădire nouă, cu 3 săli de clasă în care învață 51 de copii repartizați în 
trei grupe. Grădinița este dotată cu grup sanitar modern și încălzire centralizată, 
respectiv centrală termică cu încălzire pe lemne.  

Situația elevilor înscriși la școlile din comuna Băcani în anul școlar 2021-2022 este 
următoarea: 
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                  ȘCOALA  

 

    NR. ELEVI 

Școala Gimnazială nr.1 Băcani         444  

Școala Primară Drujești           23 

Școala Primară Suseni           21 

Școala Primară Băltățeni           37 

                   TOTAL         525 

 

Situația preșcolarilor înscriși la grădinițele de pe teritoriul Unității administrativ 
teritoriale Băcani, județul Vaslui este prezentată astfel: 

 

                GRĂDINIȚA  

 

        NR. ELEVI 

           Grădinița Băcani                51  

           Grădinița Drujești                17 

           Grădinița Suseni                12 

           Grădinița Băltățeni                20 

                   TOTAL              100 

 

III. Instituţii din domeniul culturii 

 Pe teritoriul Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui, funcționează două instituții 
reprezentative ale culturii: Căminul Cultural și Biblioteca Comunală Băcani. 

 Căminul Cultural Băcani a fost dat în folosință în anul 2016, construit pe suprafața de 321 m², 
este compus dintr-o sală de spectacole cu scenă, două birouri, bucătărie, cabină pentru artiști, 
patru toalete. Clădirea este dotată cu instalație electrică pentru încălzire, boilere și sisteme de 
climatizare, respectiv aparate de aer condiționat. Pe scena căminului cultural din Băcani sunt 
prezentate momente artistice organizate de primărie în colaborare cu școlile din comună, la 
diferite ocazii, cum ar fi Ziua Eroilor, Ziua Internațională a Copilului, Ziua Națională a 
României. La Căminul Cultural se organizează anual, Concursul de Șah pentru Copii și Adulți 
ș.a. 

Biblioteca Comunală Băcani a fost înființată în anul 1950, în baza Legii adoptată de Spiru 
Haret în anul 1889, privind înființarea bibliotecilor pe teritoriul României. În anul 1990 a fost 
înființat postul de bibliotecar cu normă întreagă, când fondul de carte al bibliotecii era 
depozitat într-o clădire mărginașă și major deteriorată. Din anul 2006, biblioteca funcționează 
în clădirea primăriei, la etaj, într-un spațiu propice, dotat cu mobilier adecvat. În anul 2012 
activitatea de bibliotecă a fost îmbunătățită cu un serviciu nou, „Biblionet”, care a constat în 
dotarea cu 4 calculatoare, un scanner, un videoproiector și un ecran de proiecție. Fondul de 
carte actual este de 9380 de volume în valoare totală de 34255 lei. În anul 2018, anul de 



dinaintea izbucnirii pandemiei Covid 19, biblioteca a fost frecventată de 3129 de utilizatori, 
care au consultat 2125 de volume, din care 1809 la sala de lectură; 882 de utilizatori au 
întrebuințat serviciul Internet. 

Biblioteca Comunală încheie Parteneriate educative, culturale și recreative cu diferite instituții 
și menține o strânsă colaborare cu instituțiile de învățământ de pe raza Unității administrativ 
teritoriale Băcani. Desfășoară activități culturale prilejuite de aniversarea sau comemorarea 
unor personalități locale, naționale și internaționale, organizează lansări de carte, concursuri și 
alte activități care să apropie locuitorii comunei de carte și beneficiile cărții. 

IV. Instituţii din domeniul sănătăţii 

 (1) Asistența sanitară pe teritoriul Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui este 
asigurată de următoarele obiective:  Cabinet medical individual, dr. Elena Dominte, specialist 
în Medicina de familie; o farmacie umană privată, un cabinet stomatologic privat și un 
dispensar veterinar. 

(2) Activitatea cabinetului medical vizează următoarele probleme: consultații, asigurarea 
asistenței de urgență a mamei și copilului, a gravidelor, urmărirea permanentă a evoluției 
bolilor cronice, prevenirea și depistarea la timp a bolilor contagioase, imunizarea populației 
prin executarea planului de vaccinare. 

Asistența medicală este asigurată de dr. Elena Dominte, specialist în Medicina de Familie și 
de doamnele  asistente, Cornelia Păduraru și Mihaela Sârghi. 

Dispensarul medical a fost construit în anul 1941, în partea de vest a satului Băcani, locație pe 
care o ocupă și în prezent. Suprafața utilă pe care o ocupă această instituție este de 125 m². 
În anul 2016, prin alocarea de fonduri de la bugetul local, clădirea a fost renovată și 
modernizată. 

(3) Farmacia umană „Dalya”, deține un punct farmaceutic care funcționează în clădirea 
dispensarului uman și are regim privat.   

(4) Pe teritoriul Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui, pe strada DJ 245, nr. 82, 
își desfășoară activitatea un cabinet stomatologic privat, unde profesează un medic 
stomatolog care se deplasează din orașul Bârlad.  

(5) Cabinetul de medicină veterinară a fost construit în anul 1995, deține suprafața de 1029 
mp, are o suprafață construită de 280 m²  și are ca sarcini principale următoarele: asistența 
sanitar-veterinară; efectuarea vaccinărilor planificate; intervenții la solicitarea cetățenilor; 
controlul sanitar-veterinar al produselor de origine animală și eliberarea de certificate sanitar-
veterinare. În prezent, unitatea este deservită de medicul veterinar Cătălin Pletea. 

V. Instituţii din domeniul asistenţei sociale 

(1) Pe teritoriul Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui, Serviciul Public de   
Asistență Socială este organizat și funcționează ca serviciu public fără personalitate juridică, 
în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Băcani, având regim de 
compartiment. 

(2) Principalele servicii sociale asigurate de compartimentul Asistență Socială sunt:  
- Protecția copilului și a familiei; 
- Protecția persoanelor vârstnice; 
- Protecția persoanelor cu handicap; 



- Protecția familiilor și a persoanelor cu venituri mici. 
 
VI. Instituţii din domeniul presei, radioului, televiziunii şi altele asemenea 

(1) Pe teritoriul Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui nu își desfășoară 
activitatea instituții de presă scrisă, media online sau media audiovizuală. 
(2) Pe teritoriul Unității administrativ  teritoriale Băcani, județul Vaslui comunicațiile se execută 
prin rețele de telefonie privată, Orange, Vodafone și Telecom, care asigură și posibilitatea de 
conectare la Internet. 
 
VII. Instituţii în domeniul tineretului şi sportului 

Pe  teritoriul  Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui, activează din anul 2015, 
când a fost înființată,  Asociația ”Club Sportiv Avântul  Băcani”. Activează în liga a 5-a și este 
finanțată de Consiliul Local al comunei Băcani, conform legii. Are un număr de doi membri 
fondatori și este coordonată de un președinte de asociație, dl. Arinel Laurențiu Pădure. 
Întrecerile sportive se desfășoară pe terenul de sport care ocupă suprafața de 7000 m.p., 
situat în extravilanul satului Băcani, la est de drumul județean D.J.245. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ANEXA NR. 10 

 

Principalele funcţiuni economice, capacităţi de producţie diversificate din sectorul 
secundar şi terţiar, precum şi din agricultură 

 

NR
Cr 

    DENUMIRE  SOCIETATE OBIECTUL  ACTIVITĂȚII    SATUL SUPRAF. 

  (m²) 

1. SC  VANBET  SRL Fermă păsări Suseni 9819 

2. SC FLONIKAT CONSTRUCT 
SRL 

Magazin materiale de 
construcții 

Băcani   200 

3. COOP. CONSUM BĂCANI-
BOGDĂNIȚA 

Magazin alimentar Băcani   100 

4. SC ENERGOCONSTRUCT SRL Firmă construcții civile Băcani   400 

5. SC NICIMAN SRL Fermă zootehnică Băcani   140 

6. SC MIOCODIS SRL Magazin alimentar Băcani   120 

7. SC MIOCODIS SRL Magazin alimentar Drujești   120 

8. II CHIRVASE MARIANA Magazin alimentar Băcani     20 

9. II VASILE VASILE Magazin alimentar Băcani     60 

10 II BLEJERU COSTEL Magazin alimentar Băcani      18 

11 II MARCU CONSTANTIN Magazin alimentar Băcani      35 

12 TRANSOR TRANDAFIR SRL Magazin alimentar Suseni      45 

13 II MIHOCIU VASILE Magazin alimentar Băcani      20 

14 II COSTIN LAURENȚIU-IONEL Magazin alimentar Băltățeni      48 

15 SC RO-MITES SRL Magazin alimentar Băcani      60 

16 SC CIUTEA JUPÂNU SRL Magazin alimentar Vulpășeni      15 

17 BMB BIGMAT SRL Magazin materiale 
construcții 

Băcani      35 

 

Având ca obiect de activitate, agricultura, pe teritoriul Unității administrativ teritoriale Băcani, 
își desfășoară activitatea asociații precum:  
1) FYN  INVEST DANMARK SRL; 
2) SC AGRITERENURI SA; 
3) SC ECOSEM FRUCT SRL; 
4) SC DALESIMPEX SRL; 
5) SC ROSAVIS SRL; 
6) II BOSTAN PAVEL – CIPRIAN; 
7) II BUCĂTARU VALERIU; 

https://lege5.ro/Gratuit/gm4tsnzwgq4a/principalele-functiuni-economice-capacitati-de-productie-diversificate-din-sectorul-secundar-si-tertiar-precum-si-din-agricultura-ordin-25-2021?dp=gmztcmzzgm3tqoi
https://lege5.ro/Gratuit/gm4tsnzwgq4a/principalele-functiuni-economice-capacitati-de-productie-diversificate-din-sectorul-secundar-si-tertiar-precum-si-din-agricultura-ordin-25-2021?dp=gmztcmzzgm3tqoi


 

ANEXA NR. 11 

 

Inventarul bunurilor aflate în patrimoniul Unității administrativ teritoriale Băcani, 
 județul Vaslui 

 
I. Bunuri mobile 

1. Unitatea Administrativ Teritorială Băcani, județul Vaslui, nu deține bunuri mobile de 
patrimoniu (artefacte arheologice, obiecte etnografice, creații artistice, de artizanat, opera de 
cultură populară, arhive, manuscrise, colecții care, din punct de vedere științific, istoric, 
anthropologic, artistic, estetic sau traditional, au o valoare națională sau universală) din 
domeniul de stat sau/și privat. 

2. Unitatea Administrativ Teritorială Băcani, județul Vaslui deține bunuri mobile puse la 
dispoziția membrilor comunității, identificate în cele 9378 de cărți în valoare totală de 34255 
lei, aflate în inventarul bibliotecii comunale Băcani, situație reglementată juridic prin HCL 
19/2001.  

II. Bunuri imobile 
 
1. Unitatea Administrativ Teritorială Băcani, județul Vaslui, este deținătoare a unui bun imobil 
de patrimoniu local din domeniul de stat, având codul LMI 2016: VS-l-s-B-20216. 
Conform Listei Monumentelor Istorice din anul 2015, anexă a Ordinului ministrului culturii 
nr.2828/2015 privind aprobarea Listei monumentelor istorice, actualizată, Ordin publicat în 
Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 113 bis din 15.02.2016, privind județul Vaslui, 
Unitatea Administrativ Teritorială Băcani, județul Vaslui deține Monumentul Istoric: Ruinele 
Bisericii „Adormirea Maicii Domnului”, situată în curtea fostului I.A.S. din satul Suseni, 
monument ce datează din secolul al XVII-lea, Epoca medievală, refăcută ulterior în 1809 și 
1839 de către familia boierului Palade, la o distanță de 50 m de conac, distrusă apoi în 
totalitate de autoritățile comuniste. Localizarea și accesul la acest obiectiv de importanță 
locală sunt dificile deoarece se află pe o proprietate privată îngrădită. 
2. Unitatea Administrativ Teritorială Băcani, județul Vaslui deține bunuri imobile care aparțin 
domeniului public al comunei și care satisfac interesul locuitorilor comunei, astfel: 
- Drum comunal DC84 Băcani-Mânzați, pe o lungime de 4075 m, de la DJ 245 la limita cu 
comuna Ibănești; 
- 14 drumuri vicinale cu o lungime totală de 38500 m; 
- trei străzi principale  și 30 străzi secundare în satul Băcani; 
- trei străzi principale  și 11 străzi secundare în satul Drujești; 
- trei străzi principale și 11 străzi secundare în satul Suseni; 
- o stradă principală și cinci străzi secundare în satul Vulpășeni; 
- șase străzi secundare în satul Băltățeni; 
- un pod peste pârâul Ibana, în satul Suseni, cu lungimea de 10 m și lățimea de 6 m; 
- un pod peste pârâul Simila, în satul Vulpășeni, cu lungimea de 8 m și lățimea de 6 m; 
- un podeț cu lungimea de 3 m și lățimea de 4 m, în satul Băcani; 
- 18 podețe (a câte 3 m lungime și 4 m lățime, fiecare) în satul Drujești; 
- 14 podețe (a câte 3 m lungime și 4 m lățime, fiecare) în satul Suseni; 
- 16 fântâni a câte 5 mp fiecare, în satul Băcani; 
- patru fântâni a câte 5 mp fiecare, în satul Băltățeni; 
- patru fântâni a câte 5 mp fiecare, în satul Drujești; 



- 12 fântâni a câte 5 mp fiecare în satul Suseni; 
- șapte fântâni a câte 5 mp fiecare, în satul Vulpășeni; 
- un teren de sport în suprafață de 7000 mp, dotat cu o scenă metalică fixă, localizat în tarlaua 
79, în satul Băcani, reglementat juridic prin HCL nr.19/2001; 
- sediul vechi al consiliului local și al primăriei din satul Băcani, întins pe o suprafață de 5162 
mp, situat în tarlaua 79, dobândit în anul 1934; 
- Școala Gimnazială cu clasele I-VIII din satul Băcani, dobândită în anul 1962 (corpul A), cu 
suprafața de 7012 mp și corpul B, dat în folosință în anul 1973, construit pe suprafața de 310 
mp, situată pe strada DJ 245C, la numărul 153; 
- Școala Primară cu clasele I-IV din satul Băltățeni, construită în anul 2018, situată pe strada 
DJ 245C, la numărul 52; 
- Școala Primară cu clasele I-IV și grădinița din satul Drujești, situate pe strada Principală 1, la 
numărul 44, construită în anul 1920, pe suprafața de 2007 mp; 
- Școala Primară cu clasele I-IV din satul Suseni, strada Principală 1, numărul 23, construită în 
anul 1963, pe suprafața de 3496 mp, 
- clădirea fostei școli primare din satul Vulpășeni, situată pe strada Principală 1 , nr. 15, 
construită în anul 1954, pe suprafața de 1240 mp; 
- sediul vechi al grădiniței cu program normal din satul Băcani, construită în anul 1920, pe 
suprafața de 2200 mp, în tarlaua 79, în partea de vest a satului; 
- Dispensarul medical uman, situat pe strada Principală 2, nr. 25, dobândit  în anul 1976, 
construit pe suprafața de 2560 mp, reglementat juridic prin HCL 19/2001; 
- Dispensarul medical veterinar Băcani, situat pe strada Vicinal 2, nr. 6, construit în anul 1995, 
pe suprafața de 1029 mp; 
- Grădinița cu program normal Băcani, strada Vicinal 2, nr. 2, construită în anul 2017; 
- Cămin Cultural Băcani, situat pe strada DJ 245, nr. 108, construit în anul 2016, pe suprafața 
de 321 mp; 
- Sala multifuncțională din satul Suseni, construită în anul 2015, situată pe strada Secundară 
5, nr. 4; 
- Monumentul eroilor 1916 din satul Băcani, construit în anul 1964, în tarlaua 79, pe suprafața 
de 4 mp din suprafața totală de 11 mp, pe strada Principală 2; 
- Monumentul eroilor 1944 din satul Băcani, strada DJ 245, construit în anul 1989, pe 
suprafața de 4 mp din suprafața totală de 11 mp;  
- Sediul Primărie, situat în satul Băcani, strada Principală 2, nr. 18, deține suprafața de 448 
mp, din care suprafață construită 224 mp, cu o valoare de inventar de 228618 lei, conform 
HCL nr. 14/2006. 
Conform HCL nr. 51/2014 s-a completat domeniul public cu urmatoarele bunuri imobile.  

1. Imprejmuire teren de sport anul dobandirii 2009, sat Bacani 
2. Imprejmuire gard scena anul dobandirii 2009, sat Bacani 
3. Scena spectacole sat Bacani anul dobandirii 2010 
4. Statie autobus sat Bacani anul dobandirii 2010 
5. Statie autobus sat Bacani Deal anul dobandirii 2010 
6. Statie autobus sat Baltateni anul dobandirii 2010 
7. Statie autobus sat Drujesti anul dobandirii 2010 
8. Statie autobus sat Suseni anul dobandirii 2010 
9. Statie autobus sat Vulpaseni anul dobandirii 2010 
10. Adapatori apa Baltateni anul dobandirii 2008 
11. Adapatori apa Bacani anul dobandirii 2008 
12. Statie epurare, canalizare anul dobandirii 2011 
13. Alimentare apa Bacani anul dobandirii 2012 



14. Alimentare cu apa Drujesti anul dobandirii 2014 
15. Put forat sat Suseni 100 m anul dobandirii 2012 
16. Put forat sat Baltateni 100 m anul dobandirii 2009 
17. Put forat  I sat Bacani 130m  anul dobandirii 2009 
18. Put forat  II sat Bacani 120m  anul dobandirii 2009 
19. Put forat   Bacani Deal 100m  anul dobandirii 2013 
20. Put forat  Baltateni Scoala 100m  anul dobandirii 2009 
21. Parc Bacani anul dobandirii 2013 

                                                                                                                         

 

 

 

                                                                                                                                 ANEXA NR. 12 

 

Principalele entităţi privind societatea civilă, respectiv partidele politice, sindicatele, 
cultele, instituţiile de utilitate publică, precum şi celelalte organizaţii 

nonguvernamentale, care au sediul sau punctul declarat că funcţionează la nivelul 
unităţii administrativ-teritoriale 

 
 

I. Pe teritoriul Unității administrativ  teritoriale Băcani, județul Vaslui, nu își au sediul organizații 
neguvernamentale. 

II. Pe teritoriul Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui, nu își au sediul partide  
politice sau organizații aparținând minorităților naționale. Partidele politice care își desfășoară 
activitatea pe teritoriul Unității administrativ teritoriale sunt: PNL; PSD și USR-Plus. 

III. Pe teritoriul Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui, nu își au sediul 
organizații sindicale sau asociații profesionale, dar, își desfășoară activitatea o Casa de Ajutor 
Reciproc a Pensionarilor  „Elena Cuza” cu sediul în strada Nicolae Iorga din Bârlad, nr. 7/A, 
care, prin filiala deschisă la sediul primăriei din satul Băcani, oferă servicii de acest tip, 
cetățenilor membri care locuiesc pe teritoriul Unității administrativ teritoriale Băcani, județul 
Vaslui. 

IV. Pe teritoriul Unității administrativ  teritoriale Băcani, județul Vaslui, nu își au sediul instituții 
de utilitate publică. Serviciile de alimentare cu apă potabilă și sistemul de canalizare din satele 
Băcani și Drujești sunt servicii realizate în plan local prin Hotărâri ale Consiliului Local Băcani. 
Serviciul de salubrizare se desfășoară în baza unui contract perfectat între Primăria Comunei 
Băcani și firma de salubritate SC „Urbana” SA., cu sediul în Vaslui. 

V. Cultele religioase recunoscute oficial în România, potrivit prevederilor Legii nr. 489/2006 
privind libertatea religioasă și care își desfășoară activitatea pe teritoriul Unității administrativ 
teritoriale Băcani, județul Vaslui sunt:  
a) Biserica Ortodoxă Română; 
b) Biserica Evanghelică din România; 
c) Biserica Creștină După Evanghelie din România; 
d) Cultul Creștin Penticostal. 
La recensământul populației din anul 2011, structura confesională era reprezentată astfel:  
 

https://lege5.ro/Gratuit/gm4tsnzwgq4a/principalele-entitati-privind-societatea-civila-respectiv-partidele-politice-sindicatele-cultele-institutiile-de-utilitate-publica-precum-si-celelalte-organizatii-nonguvernamentale-care-au-sediul-sau-?dp=gmztcmzzgm4dany
https://lege5.ro/Gratuit/gm4tsnzwgq4a/principalele-entitati-privind-societatea-civila-respectiv-partidele-politice-sindicatele-cultele-institutiile-de-utilitate-publica-precum-si-celelalte-organizatii-nonguvernamentale-care-au-sediul-sau-?dp=gmztcmzzgm4dany
https://lege5.ro/Gratuit/gm4tsnzwgq4a/principalele-entitati-privind-societatea-civila-respectiv-partidele-politice-sindicatele-cultele-institutiile-de-utilitate-publica-precum-si-celelalte-organizatii-nonguvernamentale-care-au-sediul-sau-?dp=gmztcmzzgm4dany
https://lege5.ro/Gratuit/gm4tsnzwgq4a/principalele-entitati-privind-societatea-civila-respectiv-partidele-politice-sindicatele-cultele-institutiile-de-utilitate-publica-precum-si-celelalte-organizatii-nonguvernamentale-care-au-sediul-sau-?dp=gmztcmzzgm4dany


            RELIGIA         NR. 
PERSOANE 

Ortodoxă      2318 

Penticostală        296 

Creștină după 
Evanghelie 

         61 

Evanghelică            3 

Altă situație        136 

 

Pe teritoriul Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui, Episcopia Hușilor a stabilit 
două parohii astfel: Parohia Drujești, care are în componență satele Drujești, Suseni și 
Vulpășeni, și Parohia Băcani, căreia îi aparțin satele Băcani și Băltățeni. 
 
Biserica Ortodoxă din satul Băcani, situată pe strada Secundară1, nr. 1, a fost construită în 
anul 1978, prin grija preotului paroh Ștefănică Remus, (pe locul în care până atunci oferea 
servicii religioase o capelă din scândură, construită în anul 1928). În anul 2010 biserica a fost 
renovată și modernizată prin grija  preotului  paroh actual, Țilea Cristian-Liviu, construindu-se 
totodată și o clopotniță. În anul 2022 a fost sfințită casa parohială, construită în satul Băcani, 
pentru Parohia Băcani. 
Hramul bisericii pentru cei adormiți este la 6 decembrie, de ziua Sfântului Nicolae iar al celor 
vii este de ziua Sfinților Împărați Constantin și Elena, la 21 mai .  
 
Biserica Ortodoxă din satul Drujești, situată pe strada Secundară 5, nr.6, a fost construită 
în anul 1847 de familia boierului Palade Toderașcu, reparată în anii 1901 și 1915. Din cauza 
cutremurelor din anii 1940, 1977, 1986 și 1990, biserica s-a deteriorat  în totalitate, ceea ce a 
determinat locuitorii satului să construiască în anul 1996, o biserică nouă, în aceeași curte, 
prin grija preotului paroh Gherasim Cezar. Cu strădania preotului paroh, Agape Daniel, s-a 
construit în curtea bisericii o clopotniță și o casă praznicală care include o capelă. Biserica are 
hramul celor adormiți, la data de 8 noiembrie, de ziua Sfinților Arhangheli Mihail și Gavriil, iar 
al celor vii la data de 8 septembrie, de ziua Nașterii Maicii Domnului. 
 
Biserica Ortodoxă din satul Suseni, situată pe strada Principală 2, nr.5, a fost construită de 
locuitorii satului în anul 1952, pe o colină din partea de vest a satului. În ea se păstrează 
catapeteasma vechii biserici din curtea conacului boierului Palade, realizată în Grecia, cu 
motive florale, adecvate stilului grecesc. În anul 2015 s-a construit în fața bisericii o clopotniță 
care încorporează o capelă. În sat a fost construită o clădire  multifuncțională, care servește și 
ca sală praznicală. Biserica poartă hramul celor adormiți la data de 14 octombrie, de ziua 
Sfintei Cuvioase Parascheva, și hramul celor vii la 15 august, de ziua Adormirii Maicii 
Domnului. 
 
Biserica Ortodoxă din satul Vulpășeni, situată pe strada DJ 245, nr. 27, a fost construită în 
anul 2010, prin grija preotului paroh  Agape Daniel. Temelia bisericii a fost turnată de preotul 
paroh  Gherasim Cezar, în anul 2003. Hramul bisericii pentru cei adormiți este la 14 
octombrie, de ziua Sfintei Cuvioase Parascheva, hramul pentru cei vii fiind sărbătorit pe 29 
iunie, de ziua Sfinților Apostoli Petru și Pavel. 



 
Biserica Ortodoxă din satul Băltățeni, situată pe strada DJ 245C, nr.50, a fost zidită în anul 
2010 prin grija preotului paroh  Agape Daniel, care a continuat lucrarea începută în anul 2003 
de preotul pe care l-a succedat,  Gherasim Cezar. Hramul bisericii pentru cei adormiți și 
pentru cei vii  se sărbătorește  la aceeași data, de ziua Sfântului Dimitrie, în data de 26 
octombrie.  
 
Cultul penticostal a apărut pe teritoriul comunei Băcani, după 1989, prima casă de rugăciune 
a acestui cult fiind construită în anul 1998, în satul Drujești, în marginea DJ 245, pe strada 
Principală 1, nr. 2. Ulterior, în anul 2001 s-a mai construit o casa de rugăciune în satul Băcanii 
Noi, în marginea de vest a satului, pe strada Secundară 30, nr. 2. 
 
Biserica Creștină După Evanghelie, pe teritoriul comunei Băcani a apărut în anul 1935, tot 
în satul Drujești, unde în anul 1948 a fost construită și o casă de rugăciune. Acest cult a 
obținut autorizația de funcționare în anul 1949. În satul Băltățeni, creștinii după Evanghelie II 
au apărut în anul 1941, construindu-și o casă de rugăciune în centrul satului, pe strada DJ 
245C, unde își desfășoară activitatea și în prezent. 
 
Cimitirele de pe teritoriul unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui sunt amenajate  
pentru toate confesiunile la un loc iar ca suprafață ocupată se prezintă astfel: 
 

               Cimitir ortodox Băcani           7000 m.p. 

               Cimitir ortodox Drujești     5000 m.p. 

               Cimitir ortodox Suseni     5000 m.p. 

               Cimitir ortodox Vulpășeni     5000 m.p. 

               Cimitir ortodox Băltățeni     4000 m.p. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

ANEXA NR. 13 

 

Lista cu denumirea înfrăţirilor, cooperărilor sau asocierilor încheiate de Unitatea 
Administrativ Teritorială Băcani, județul Vaslui 

Consiliul Local al comunei Băcani, județul Vaslui hotărăşte, în condiţiile legii, 
cooperarea sau asocierea cu persoane juridice române sau străine, cu organizaţii 
neguvernamentale și cu alți parteneri sociali, în vederea finanțării și realizarii în 
comun a unor acţiuni, lucrări, servicii sau proiecte de interes public local. De 
asemenea, hotărăşte înfrățirea comunei cu unități administrativ teritoriale similare din 
alte țări, cooperarea sau asocierea cu alte autorități ale administraţiei publice locale 
din țară sau din străinătate, precum și aderarea la asociaţii naţionale și internaţionale 
ale autorităților administraţiei publice locale, în vederea promovării unor interese 
comune. 

a)  Comuna Băcani, județul Vaslui este parte din Asociația Intercomunitară 
Băcani-Ibănești, județul Vaslui, în Proiectul finanțat din fonduri europene 
nerambursabile prin programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR), privind achiziții 
de utilaje pentru intervenții în situații de urgență. Autoritatea contractantă este Agenția 
pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR) din cadrul Ministerului Agriculturii și 
Dezvoltării Rurale. Proiectul a fost demarat la data de 17.10.2013 și s-a încheiat la 
data de 30.01.2016, fiind finanțat prin LEADER, achiziția constând într -un 
buldoexcavator. 

b)  Comuna Băcani, județul Vaslui este membră în Asociația „Valea Tutovei și 
Zeletinului”, parteneriat public-privat fără scop patrimonial, care și-a început 
activitatea la începutul lunii ianuarie 2012. Asociația a fost constituită din 58 de membri: 
15 consilii locale, 37 parteneri privați, 6 reprezentanți ai societății civile. Comunele membre 
GAL sunt: Băcani, Ciocani, Coroiești, Glăvănești, Gherghești, Iana, Ibănești, Ivești, Perieni, 
Podu Turcului, Pogana, Pogonești, Puiești, Tutova si Voinești. În cadrul asociației s-a derulat 
Proiectul „Sprijin pentru cheltuieli de finanțare și animare”, sub-măsura 19.4 în perioada 2014-
2020, Proiect finanțat cu Fonduri Europene nerambursabile prin Programul Național de 
Dezvoltare Rurală (PNDR).  

c) Comuna Băcani, județul Vaslui face parte din Asociația pentru Dezvoltare 
Intercomunitară de utilități publice pentru Serviciul de alimentare cu apă și de canalizare din 
municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și Orașul Negrești, județul Vaslui. 



d) Comuna Băcani, județul Vaslui este membră în Asociația de Dezvoltare 
Intercomunitară pentru digitalizare și dezvoltare durabilă a județului Vaslui. 

e)  Pe teritoriul Unității administrativ teritoriale Băcani, județul Vaslui, Societatea 
Naţională de Cruce Roşie din România, ca organizaţie de ajutor voluntar, auxiliară a autorităţii 
publice, potrivit art. 1 teza a doua din Legea nr. 139/1995  privind Societatea Naţională de 
Cruce Roşie din România, cu modificările şi completările ulterioare, nu desfășoară activități 
umanitare. 
Serviciul Public de Asistență Socială din cadrul aparatului propriu al primarului comunei 
Băcani, județul Vaslui, are o bună colaborare cu Fundația non-profit „Podul dragostei”, cu 
sediul pe strada Carpați, nr.2 din Bârlad, cu care desfășoară unele acțiuni în domeniul social. 
 

ANEXA NR. 14 
 

Programele, proiectele sau activităţile, după caz, a căror finanţare se asigură din 
bugetul local, prin care se promovează/consolidează elemente de identitate locală de 

natură culturală, istorică, obiceiuri şi/sau tradiţii 
 
Activitățile finanțate din bugetul local prin care se promovează elemente de natură culturală, 
istorică și alte tradiții, sunt următoarele: 
 

     

 

Nr. 
crt. 

Denumirea 
programului, 

proiectului sau 
activităţii, după caz 

Descrierea elementelor de identitate 
locală de natură culturală, istorică, 
obiceiurilor şi/sau tradiţiilor care se 

promovează/consolidează 

Perioada în care se 
realizează 

 
0 1 2 3 

 
1. ZIUA EROILOR 

    La monumentele eroilor din satul 
centru de comună, se săvârșește slujba 
religioasă în cadrul căreia sunt pomenite 
numele tuturor eroilor comunei, căzuți în 
toate bătăliile pentru apărarea patriei, 
slujbe officiate de preoții din ambele 
parohii ale comunei. Se depun coronae 
de flori și se prezintă programe artistice, 
cântece patriotice, de către elevii școlilor 
din Unitatea Administrativ Teritorială 
Băcani, județul Vaslui. 

Conform Decretului nr. 
1913/4 mai 1920, în 
toată țara, Ziua Eroilor, 
declarată sărbătoare 
națională, se 
sărbătorește în fiecare 
an în Ziua Înălțării 
Domnului.  

 
2. 

ZIUA COMUNEI 
BĂCANI, JUDEȚUL 

VASLUI 

  Sărbătoarea are loc duminica, în aer 
liber, și se desfășoară de obicei pe 
terenul de fotbal al comunei.  Pe scena 
fixă, evoluează elevi, soliști și formații 
artistice din localitate sau din alte 
localități, soliști vocali cu renume, care 
sunt plătiți să asigure muzica pentru a 
încânta publicul. Agenții economici sunt 
prezenți cu produse oferite spre vânzare 
și cu elemente de joacă și de distracție 
pentru copii. În cadrul activității se 

În ultima duminică din 
luna septembrie a 
fiecărui an, data 
stabilită prin  Hotărâre 
a Consiliului Local. 

https://lege5.ro/Gratuit/hazdimq/legea-nr-139-1995-a-societatii-nationale-de-cruce-rosie-din-romania?pid=9617391&d=2022-03-30#p-9617391
https://lege5.ro/Gratuit/gm4tsnzwgq4a/programele-proiectele-sau-activitatile-dupa-caz-a-caror-finantare-se-asigura-din-bugetul-local-prin-care-se-promoveaza-consolideaza-elemente-de-identitate-locala-de-natura-culturala-istorica-obiceiuri?dp=gmztcmzzgm4deni
https://lege5.ro/Gratuit/gm4tsnzwgq4a/programele-proiectele-sau-activitatile-dupa-caz-a-caror-finantare-se-asigura-din-bugetul-local-prin-care-se-promoveaza-consolideaza-elemente-de-identitate-locala-de-natura-culturala-istorica-obiceiuri?dp=gmztcmzzgm4deni
https://lege5.ro/Gratuit/gm4tsnzwgq4a/programele-proiectele-sau-activitatile-dupa-caz-a-caror-finantare-se-asigura-din-bugetul-local-prin-care-se-promoveaza-consolideaza-elemente-de-identitate-locala-de-natura-culturala-istorica-obiceiuri?dp=gmztcmzzgm4deni


desfășoară întreceri sportive, acțiuni 
culturale la bibliotecă, evidențierea și 
stimularea elevilor cu rezultate deosebite 
la învățătură, și, fiind toamnă, cei prezenți 
sunt omeniți cu sarmale și vin. 

 
3. 

 

        ZIUA 
PERSOANELOR ÎN 
VÂRSTĂ 
 

 Obiceiul constă în a oferi flori, 
persoanelor trecute de un anume prag al 
vârstei, de regulă celor de peste 65 de 
ani. 

La data de    
1octombrie  a fiecărui 
      an. 

 4. 
ZIUA NAȚIONALĂ 
A ROMÂNIEI 

 

Prezentarea unor recitaluri de versuri și 
cântece patriotice , scenete și alte 
manifestații dedicate acestei sărbători 
publice. 

La data de 1decembrie 
a fiecărui an, 
conformLegii nr. 10/31 
iulie 1990. 

 5. 
SĂRBĂTOAREA 

POMULUI DE IARNĂ 

Transmiterea din generație în generație a 
colindelor și a urăturilor, parte a datinilor 
noastre strămoșești. Copiii, tinerii își 
manifestă bucuria Nașterii Domnului, 
apoi a trecerii într-un an nou,  fie la 
biserică, la școală, la bibliotecă sau la 
primărie, fiind apoi răsplătiți cu dulciuri. 

În ajunul Sărbătorii 
Nașterii Domnului 
Nostru Iisus Hristos. 

 
 

 


